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PILOT ZDALNEGO STEROWANIA: NAZWY I FUNKCJE POSZCZEGÓLNYCH PRZEŁĄCZNIKÓW I WSKAŹNIKÓW

1
WYŁĄCZNIK ON/OFF
Po naciśnięciu przycisku system zacznie działać. Po ponownym naciśnięciu przycisku system wyłączy się.

2
LAMPKA WSKAŹNIKA PRACY (CZERWONA)
Ta lampka świeci, gdy urządzenie działa. Miga w przypadku zatrzymania z powodu nieprawidłowości.

3
WSKAŹNIK " " (STEROWANIE INDYWIDUALNE)
Gdy na wyświetlaczu widoczny jest ten symbol, nie można przełączać między ogrzewaniem a chłodzeniem za pomocą 
pilota zdalnego sterowania. (Szczegółowe informacje można znaleźć w punkcie "USTAWIANIE NADRZĘDNEGO 
PILOTA ZDALNEGO STEROWANIA" w instrukcji obsługi dołączonej do urządzenia wewnętrznego).

4
WSKAŹNIK " " (WENTYLACJA/FILTRACJA POWIETRZA)
Ten wskaźnik informuje, że urządzenie oraz moduł filtrujący powietrze działają w trybie całkowitej wymiany ciepła. 
(Są to akcesoria opcjonalne).

5 WSKAŹNIK " " (USTAWIONA TEMPERATURA)

Ten wskaźnik pokazuje ustawioną temperaturę. Tylko w trybie chłodzenia lub ogrzewania.

6

WSKAŹNIKI " " " " " " " " " " (TRYB PRACY)
Te wskaźniki informują o bieżącym TRYBIE PRACY.
Opcja " " jest niedostępna w przypadku urządzeń zewnętrznych przeznaczonych specjalnie do pracy w trybie 
chłodzenia.
Opcja " " jest zarezerwowana tylko dla urządzeń zewnętrznych z możliwością odzysku ciepła.

7
WSKAŹNIK " " (CENTRALNE STEROWANIE)
Pojawienie się tego wskaźnika oznacza, że system jest CENTRALNIE STEROWANY.
(Nie jest to funkcja standardowa)

8
WSKAŹNIK " " (PRĘDKOŚĆ WENTYLATORA)

Ten wskaźnik pokazuje prędkość wentylatora: "WYSOKĄ" lub "NISKĄ".

9
WSKAŹNIK " " (ODSZRANIANIE/ GORĄCY START)
Wskazuje, że odszranianie lub gorący start (w trakcie którego wentylator jest zatrzymany aż do chwili, gdy temperatura 
zasilania wzrośnie w wyniku działania w trybie ogrzewania) jest w toku.

10

PRZYCISK REGULACJI TEMPERATURY
Przycisk służy do ustawiania temperatury termostatu.

: Każde naciśnięcie powoduje zwiększenie wartości nastawy temperatury o 1°C.
: Każde naciśnięcie powoduje zmniejszenie wartości nastawy temperatury o 1°C.

Temperaturę można zmieniać w zakresie od 16°C do 32°C.

11
PRZYCISK STEROWANIA PRĘDKOŚCIĄ WENTYLATORA
Naciskając ten przycisk można wybrać DUŻĄ lub MAŁĄ prędkość wentylatora.

12
PRZYCISK WYBORU TRYBU PRACY
Służy do wyboru TRYBU PRACY.

13
WSKAŹNIK " " (USTERKA)
Wskazuje uszkodzenie i miga, jeśli urządzenie zatrzymuje się wskutek usterki.
(Szczegółowe informacje można znaleźć w punkcie "ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW" w instrukcji obsługi dołączonej 
do urządzenia wewnętrznego).

W celach poglądowych na rysunku powyżej przedstawiono wszystkie wskaźniki na raz; w rzeczywistości nie są one wyświetlane 
jednocześnie.


